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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC), REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2022. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 
 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às nove 

horas e quarenta minutos (09h40min), foi iniciada assim a trigésima segunda sessão ordinária, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA o qual 

iniciando anuncia o PEQUENO EXPEDIENTE que não constou inscritos. É convidado pelo Senhor 

Presidente à assumir a segunda Secretaria em substituição, o vereador JOEL EMANOEL 

ANDRADE DO NASCIMENTO. Adiante o Senhor Presidente solicita do primeiro secretário que 

faça a chamada dos vereadores onde constou a presença de: ELVIS FELIPE AMARO DOS 

SANTOS, FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, LEANDRO 

VARELA DOS SANTOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, PAULO ROBERTO DA SILVA, ROMILSON 

FERNANDES DE OLIVEIRA e VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA. Deixando de comparecer:  

EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES, MÁRCIO DE 

VASCONCELOS e MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO. Sendo verificado o quórum legal foi feita 

a leitura da Ata da trigésima primeira sessão ordinária a qual após, ser posta para discussão foi 

aprovada por unanimidade dos presentes, com pedido de abstenções dos vereadores: PAULO 

ROBERTO DA SILVA e ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA (por estarem ausentes na sessão em 

questão). No EXPEDIENTE DO DIA Foram apresentadas as matérias oriundas do Poder Executivo, 

Legislativo e de outras origens o que se segue: - PROJETO DE LEI Nº 021/2022 – Cria o Selo Empresa 

Amiga Parceira da Criança e do Adolescente, e o programa Troco Solidário no Âmbito do Município de 

Canguaretama – RN e dá outras Providências, (Poder Executivo). PROJETO DE LEI Nº 022/ 2022 – Declara 

Patrimônio Cultural imaterial do município de Canguaretama/RN a Festa da Padroeira Nossa Senhora da 

Conceição e dá outras Providências, de autoria do Vereador (Venicius Raniere Soares de Santana). 

INDICAÇÃO Nº 039/2022 – Indico que seja feito com urgência um estudo de viabilidade para perfuração 

de um “Poço Artesiano” na Comunidade do BECO DO MANGUEIRÃO, de autoria do Vereador (Joel 

Emanoel Andrade do Nascimento). INDICAÇÃO Nº 040/2022 – Indico que seja feito a reforma dos 

banheiros do campo de Futebol da Barra do Cunhaú, assim como, a manutenção dos vestiários e bancos 

de reserva, de autoria do Vereador (Juan José de Souza Rodrigues). Passando para a ORDEM DO DIA 

foi posto para discussão o REQUERIMENTO Nº 046/2022 – Requer Pavimentação Calçamento  da Rua 

Manoel Januário, Areia Branca, Canguaretama/RN, Antiga Rua Estreita para Catu, que dá acesso do 

bairro da estação para o Bosque das Palmeiras, de autoria do Vereador (Fabio Nunes da Silva). EM 

TEMPO: O Senhor Presidente faz uma ressalva informando que o Requerimento do vereador Fábio está 
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sendo apresentado como “INDICAÇÃO”. Em conseguinte foi justificado pelo seu Autor e após uma ampla 

discussão em virtude de sua relevância foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na QUESTÃO DE 

ORDEM não havendo questões a tratar foi encerrada. O senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos os nobres colegas e do ex vereador João Paulo e desejou ao povo de Canguaretama uma ótima 

semana, continua: “E lembrar da importância, assim como estávamos conversando com o vereador Elvis 

a pouco empo. Esse mês “novembro azul”, mês de cuidar da saúde do homem, e, diferente das mulheres, 

nós somos muitos relapsos quanto a isso, então pedi esse olhar atento, usar esse mês para enfatizar 

esses cuidados”.  E, sem mais nada a tratar o Senhor Presidente, encerra a sessão, cumprindo assim, 

determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a trigésima segunda sessão 

ordinária às nove horas e cinquenta e cinco minutos (09h55 min). 

 
 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
                                                                            PRESIDENTE                                                          
 
                  
 
          ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS             JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 
                    PRIMEIRO SECRETÁRIO                               SEGUNDO SECRETÁRIO (SUBSTITUTO) 
 


